RLGORYTM EUKLIDESAH

N modemodngee  siuzny m.un. do ooy anuz N hD
culbch LUuld nedtwmslingch pmon oobndy '?/muw Lenb

odmovm_:zm, '
Pr L g/c'tgud

VWD (o b| =2

o= 1547
b =560

VD (1543, 560 =2

1547 =560 2 +421
560 = 423 A 133

Y11 = 4333 +28%
1%% 2234 +24
18 =441 +%
14 =T3+0

ROZ52ER20NY  RLEORYTM  EUKLIDESH

NWD cubech linb moge byc predstawony w postac
7=%; L'fnqu/['u‘mzowcg b?:cn bab 2¢ u.spé)fcﬂ, N oume
AT eoen tami.

- T - 5 ~ y . N > 2 D .
Do wnpyéuemun  todu Y kormbimac am/owc’?/” sTaleqy m.u2.
mwzcxrzomj ow_;im#mz Eiddeddesa

VD (o, b = ke Md-b

P ». K oud ( /ccmtn?muacfza 2 pop ,Qaam.i'uq‘&o ,on?ﬂkiuiu /

F= 28244 =

=28 - (155~ 28 4) 1 =
28-433 4284 =
{33 +22:5 =
-43% +(42%-1333). 5 =
“13% + G235 ~1{%%.]5 =
4Y22:5 - 4r%:lé =

4235 "(560‘&:2‘;’-4)‘ i€ =
Yl1:5- 56016 + 42746 =
422:24 -560+16 =
(15u? ~56002):24 <5606
454124 =56042 -SCO1E
1541 01-5605%

WoD(15L7, 560) = 240 1543 +£58) 560 = 32489-B1480= T
X a y b

-

T L T T [ R S TS TR TR T I 1



